REDFORD Macnoprt

4. [apaHTMA He pacnNpOoCTpPaHALTCA Ha U3aenna, umerLme cnegyowme HEMCNPaBHOCTU:

PacknagHas KpoBaTtb Otenb Ambaccagop

TexHU4yecKne xapaKTepuCTuKu

Pasmep B pasnoxeHHom cocTtoAaHMMn 2000x980x420
Pasmep ynakosku 1140x980x300
MakcmmanbHaa Harpyska 150 kr E 13

MaTepuan Kapkaca— cTanb
14
Tun oCcHOBaHUA— MmeTannyeckue namenun 20x20 mm

11
HanonHuTenb matpaca— oneHdopm

TKaHb MaTpaca— MUKpodalibep, CTeraHHbI C CUHTENOHOM 12
TonwmHa matpaca 100 mm

Bec 21 kr 14

Ycnosua rapaHTum

MpeanpuaTMe U3roTOBUTENb rapaHTUPYET HAAEKHYI0 PaboTy M3aennA Npu cobloAeHUM YCN0BUIA TPAHCNOPTUPOBKM, COOPKM M 3KCNIyaTaumn. [apaHTUAHbIA CPOK 3KCNAyaTaLMn—
12 mecsaues. CPoOK MCUNUCAAETCA CO AHA NPOAANKM U3LEMNA.

[edeKTbl NPON3BOACTBEHHOIO XapaKTepa, 0bHapyKeHHble B TeYEHUN rapPaHTUNHOIO CPOKA, YCTPAHAKOTCA 3a CYET NpeanpuaTua— nsrotosutens. [peTeH3umn Ha Takme aedeKTbl
NPUHUMAIOTCA B MECTe NOKYMKU U3AEAMA NPU HAIMYMKU NACNOPTA, STUKETKU C YNAKOBKM M rapaHTMIAHOIO Ta/loHa C OTMETKOM AaTbl MPOAaXKN U34enus.

U3penue cHMmaeTcA FapaHTMﬁHOFO O6CI'Iy)'KMBaHMﬂ B Chegyrumnx cnyvyanx:
eCc/in nmeet cnebl NOCTOPOHHEro BMelaTeN1bCTBa UK 6blna NnonbITKa PeMOHTa
Ecan O6HaPY)-KEHbI cneabl HECAaHKUMOHNUPOBAHHOIO U3SMeHeHUA KOHCTPYKUUKN nsagenna

Ecan nsgenune akcnayatmpoBanocb He B COOTBETCTBUM CO CBOMM Lie1eBbiM HazHaYyeHMem UK B YCA0BUAX, AN1A KOTOPbIX OHO He npeaHa3HavyeHo

MexaHW4YecKmne nospexaeHun OATA NMPOOAXKN « » 201 T

MoBpeKaeHuUs, Bbi3BaHHbIE CTUXMEN, NOXKAPOM, 6bITOBbIMM paKkTOpamm

MospeaeHUs, Bbi3BaHHbIE NoNagaHNeM Ha NOBEPXHOCTb U3AE/MIN eAKUX BELLECTB U XKUAKOCTEN




Nopaaok c6opku

Ne| leiicTene ®oto Ne |[eilicTsue doTo
1 [ B KonecHble onopsbl No3.14 7 | 3aKkpenutb Ha nexake no3.11 HOXKy
BCTaBUTb 3arnywkn 40x20 3a4Ht0t0 B cbope NCMosib3ys BUHTbI
nos.10. M6x60 no3.1 — 2wT., Wwalibsl @ 6mm
nos.4 — 6LWT., raikn M6 nos. 5 — 2wr.
BHumanue! Heob6xoanmo yctaHoBUTb 2
2 | B KonecHble onopbl nos. 14 o
Wanbbl P6MM No3. 4 MeXKAY /IEXKAKOM M
BBEPHYTb Koaeca nos.6. . o
HOXKoM B cbope. Mponyctutb NoA Wwawn-
6014 C rankol WHyp PpuKcaTopa u 3aTta-
HYTb BMHT C ralAkoMm.
3 | Ha HoKe 3agHel nos. 13 3a-
A 8 | OnAa npenoTepalleHMA CKAaabIBaHNA
KpenuTb KONecHble onopbl B
HOXKM BCTaBUTb pUKcaTopbl N03.8 B
cbope ncnonbsys BUHTbI M6x35 o
P Y OTBEPCTUA KPOHLUTENHOB M NIeXKaKa.
no3.3 — 4wr., wanbsl @ 6mm
nos.4 — 4wr., raikn M6 nos. 5 —
4. NOBTOPUTL AaHANOMMYHO C
HOKKOM nepeaHei nos. 12
9 | YcTaHOBUTL NPYKMUHbBI NO3. 7 B KOANYe-
CTBE 2 WT. HA KPIOYKK NIerKaKa U LeH-
4 | 3aKpenuTb Ha NeXKake nos.11 TPANbHOM HOKKM.
HOXKY NnepegHtoto B cbope uc-
nonb3ya BUHTbI M6x40 no3.2 —
2WT., Waibbl @ 6mMm no3.4 —
2wr., ranku M6 nos. 5 — 2wr. 10 | HaknewTb Ha nexak (Ha MecTa KacaHus
MEeTaNIMYECKMX INNEMEHTOB U3aeNna
N npwv cknagpiBaHuun) gemndep nos. 9 -6
5 | Mponyctntb NoA roN10BKOW BUH-
.
Ta WHYp ¢dMKcaTopa M 3aTAHYTb
BUHT C raiikobi 11 | Bcrasutb aBe 3arnywkum 40x20 nos. 10 8
HOXKY 3aZ1HIOH0.
12 | 3aKkpenuTb MATKWIM 3NEMEHT NPU NOMO-
6 | Ana npepoTBpalLeHna cknaabl- .
LM peMHel Ha NerKake.
BaHWUA HOXKM BCTaBUTb PUKca-
TOpPbI nos.8 s OTBEpPCTUA KPOH- 13 KpOBaTb rotoBa K UCNO/1b30BaHUIO.
LUTENHOB U HOXKKMU.

MepeueHb aetanein n

bypHUTYpBDI
BuHT M6X60 — 2WWT.
BMHT M6x40 — 2wwT.
BMHT M6x35 — 8.
Waiba @ 6mm — 16wwT.
Maika M6 — 12wr.
Koneco - 8uwr.
MpyxunHa — 2wwT.
®ukcatop — 4wr.
Oemndep — 6wr.
10. 3arnywka 40x20 — 10wrT.
11.  Jlexkak—1 wr.
12. HorkKka nepegHaa —1 wr.
13. HorkKa 3agHAa— 1wT.
14. KonecHble onopbl—4 wr.

LoONOUNRWNE

CKnapblBaHMe KpoBaTH

[nsa Toro 4tobbl CNOKUTL KPO-
BaTb HEOBXOAMMO BbIHYTb Y€Tbl-
pe ¢u1KcaTopa nos. 8 U3 HOXKEK.

MOTAHYTb 33 PYYKY Ha LEeHTpasb-
HOW HOXKe BBepX. KpoBaTb nog,
AeNcTBUEeM NPYKUH CNOMKUTCA.
[Na NCKNKOYEHUA camonpouns-
BOJIbHOTO PacKNajblBaHWA B
npouecce TPAHCNOPTUPOBKY,
XpaHeHUs KpoBaTU HEOBX0AMMO
BCTaBWTb ABa GpMKcaTopa nos. 8
B OTBEPCTWA KPOHLUTEMHOB 3a4-
HEN HOXKKM U Nexaka.

REDFORD



